

A középiskolában választható foglalkozások (fakultációk) szabályai

A középiskolai oktatásban a választott tantárgyra vonatkozó jogszabályi előírásokat a *Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról* szóló 110/2012 (VI. 4.) Kormányrendelet, valamint *Az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról* szóló 100/1997. (VI. 13.) Kormányrendelet tartalmazza.

A középiskolai képzés **utolsó két évfolyamán** választható foglalkozások (fakultációk) célja és feladata a **közép- illetve emelt szintű érettségi vizsgára, valamint a felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítés heti 1 órában** (tehát nem felzárkóztatás, hanem a meglévő tudás elmélyítése, az ismeretek bővítése). Fakultációt **egy vagy két tantárgyból** lehet választani.

Emelt szintű fakultációt az a tanuló választhat, akinek az adott tantárgyból az **előző tanév végén 4-es vagy 5-ös osztályzata** volt. Ettől eltérni az igazgató írásbeli engedélyével lehet.

A fakultáció választása önkéntes, azonban a választott foglalkozás(ok)on való részvétel **a tanítási év végéig kötelező**. A választott tanórai foglalkozást az értékelés és minősítés, a mulasztás, továbbá a magasabb évfolyamra lépés tekintetében úgy kell tekinteni, mint a **kötelező** tanítási órát.

A választott tantárgyra való **jelentkezés 2 évre szól** (ez alól kivétel a középszintű informatika és földrajz tantárgy). A tanuló **egy évben egyszer az igazgató engedélyével megváltoztathatja döntését**. Változtatás esetén a tanulónak **különbözeti vizsgát** kell tennie az újonnan választott tantárgy előző évi tananyagából.

A tantárgyválasztás eljárásrendje

A következő tanévre szóló **választható tantárgyak** körét a szakmai munkaközösségek javaslata alapján állítjuk össze, figyelembe véve a pedagógiai programban meghatározott érettségi vizsgatárgyakat.

A fakultációra való jelentkezés és az ezzel összefüggő döntések meghozatala során elengedhetetlen a szülői támogatás. Ezért fontos, hogy a tanuló és a szülő közösen mérlegeljék az alábbiakat:

- Mik a tanuló továbbtanulási szándékai és ehhez milyen tantárgyból/tantárgyakból kell emelt szintű érettségit tennie?
- A tanuló heti időbeosztásába hogyan illeszthetők be a választott órák?
- A fakultáción való részvétel nagyban növeli a tanuló esélyeit arra, hogy emelt szinten érettségizhessen, idegen nyelv esetén sikeres nyelvvizsgát tegyen, ezek pedig többletpontokat eredményezhetnek számára a felvételi eljárás során.

A választott fakultációra való **jelentkezés emailben, a tanuló és a szülő együttes aláírásával** történik. A kitöltött és aláírt jelentkezési lapot (szkennelve vagy fotózva) az **iskola@szekacs.lutheran.hu** email-címre kell elküldeni legkésőbb **2020. május 20-ig**.